



Следователи установят обстоятельства наезда грузовой машины на женщину с коляской на севере Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится проверка по информации одного из мессенджеров по факту наезда на женщину с ребенком в коляске.

Из распространённой информации следует, что грузовая машина двигалась задним ходом по пешеходному тротуару возле жилого дома, в результате чего водитель машины сбил женщину с коляской.

Проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

20 Ноября 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1411775/anti_corruption/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v